CALCOLO 1

13 gennaio 2006

1. (6 punti)
Si determini la soluzione y(x) del problema di

Cauchy

Yy + 6y’ + 9y = 3x

y(0) =1
y'(0)=0.
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1. (6 punti)

Si determini la soluzione y(z) del problema di Cauchy

y"' — 8y + 16y = —x

y(0) =0

y(0)=0.
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1. (6 punti)

Si determini la soluzione y(z) del problema di Cauchy

v =4y +4y=x+1

y(0) =1

y(0)=1.
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2. (6 punti) Si calcoli l'integrale
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3. (6 punti)
Sia f : R — R la funzione definita da

fl@)=(z+2)e .

Se ne disegni qualitativamente il grafico [in particolare, crescenza e decrescenza, convessita e con-
cavita, pendenze delle rette tangenti sinistra e destra in x = 0].
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3. (6 punti)
Sia f : R — R la funzione definita da

fl@)=(z—=3)e "l

Se ne disegni qualitativamente il grafico [in particolare, crescenza e decrescenza, convessita e con-
cavita, pendenze delle rette tangenti sinistra e destra in x = 0].
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3. (6 punti)
Sia f : R — R la funzione definita da

f(z) = <a: + %) eIzl

Se ne disegni qualitativamente il grafico [in particolare, crescenza e decrescenza, convessita e con-
cavita, pendenze delle rette tangenti sinistra e destra in z = 0].



